3agauya 10-1 (aBTop O. K. JleOeneBa)

1Zn+2H =H,+Zn*'

2 (Pt) Hy/ H'// Fe *'/ Fe **(C)

Pt — anon C — kaTox

ITpumeuanue: B CH npuHATO 3alIMCBIBATH BOAOPOIHBIN AIEKTPOJI BCET/a CIIpaBa,
HE3aBHCHUMO OT TOTO, SIBJISIETCS JIU OH KaTOAOM WJIM aHOJIOM.

32Fe’ + Hy=Fe* +2H"

4 (C) Fe *Fe *'//Ag IAg

Fe? + Ag'=Ag+Fe™

e=0,8-0,77=0,03B

5. Yto6s! € = 0,0B, Hy>XHO, 4TOOBI MOTEHIMA cepedpa cran paseH 0,77B.

[To ypaBHenuro HepHcra

0,77 = 0,8 + 0,0591gCaq

lg Cag = -0,03/0/059=-0,5

Cag = 0,31 (Monb/m)

6. Ag/AgCl// Fe */ Fe **(C)

Ag+Fe’ =Fe* + Ag’

7. 1o Tex mop, noka B pacTBOpE NPUCYTCTBYIOT TOJIBKO aKBATUPOBAHHbIE HOHBI
1uHKa, pH He BiuseT, Ho pu Gosiee BBICOKUX 3HaueHusx pH, korga obpasyrorces
TUIPOKCHUJT U THIPOKCOKOMIUIEKCHI IUHKA M3-32 YMEHbBILIEHUS KOHIICHTPALu!

aKBaTHPOBAHHBIX MOHOB, TOTCHIIMAT Oy/IeT BO3PACTaTh.



